
  

   اقتصاد

  ؟نيستاد شركت مزاياي ايج جزوهاي زير،  يك از گزينه كدام -1

  هاي ويژه ) امكان جذب افراد متخصص در زمينه2  تر با ديگر رقبا ) ايجاد فرصتي براي رقابت بيش1

  گيري ل و سهولت در تصميممندي از آزادي عم ) بهره4  داران ام) برخورداري از مسئوليت محدود براي سه3

  به درستي بيان شده است؟گزينه در كدام » هزينه فرصت«مفهوم  - 2

  ايم. هايي كه هنگام انتخاب، از دست داده ) مجموع ارزش گزينه2  ها كه نبايد از دست داد. ارزش بهترين گزينه، ميان انتخاب) 1

  شده ايم با ارزش گزينه انتخاب ) تفاضل ارزش بهترين گزينه بعدي كه از دست داده4  ايم. از دست داده) ارزش بهترين گزينه بعدي كه هنگام انتخاب 3

  جدول زير، مربوط به يك شركت دانش بنيان در حوزه تجهيزات پزشكي است. اطلاعات - 3

  طور ساليانه چقدر است؟ الف) ميزان سود يا ضرر اين بنگاه توليدي به

  ده است؟ گويند يك بنگاه توليدي زيان ب) در چه شرايطي مي

  تر از سود باشد. ها كم ميليون ريال ضرر ـ ب) هزينه 22,990) الف) 1

  تر از درآمد باشد. ها بيش ليون ريال سود ـ ب) هزينهمي 8,040) الف) 2

  تر از درآمد باشد. ها بيش ميليون ريال ضرر ـ ب) هزينه 22,990) الف) 3

  تر از سود باشد. ها كم ميليون ريال سود ـ ب) هزينه 8,040) الف) 4

  ....................جز  باشد، به براي دريافت ماليات از مردم مي ها تمامي موارد زير از اهداف اصلي دولت - 4

  ) افزايش درآمد دولت2  هاي مطلوب هاي نامناسب و تشويق فعاليت ) كاهش فعاليت1

  ) افزايش نقش دولت در حكمراني اقتصادي4  هاي اقتصادي و اجتماعي ) كاهش نابرابري3

  ه نمودار:نمودار قيد بودجه زير، مربوط به صاحب يك فروشگاه لوازم صوتي و تصويري است، با توجه ب - 5

  الف) كل بودجه صاحب فروشگاه چقدر است؟

دسـتگاه   12بـه خريـد   تصـميم  كه صاحب فروشگاه  ب) درصورتي
جهـت خريـد تلويزيـون    ، چه مقدار بودجه بگيردخانگي سينماي 

  برايش باقي خواهد ماند؟

  ميليون تومان 90تومان، ب)  270,000,000) الف) 1

  تومان 90,000,000ميليون تومان، ب)  720) الف) 2

  ميليون تومان 180تومان، ب)  720,000,000) الف) 3

  تومان 180,000,000ميليون تومان، ب)  270) الف) 4

  هاي زير در كدام گزينه به درستي عنوان شده است؟ صحت عبارت - 6

صـورت   ، ماليـات بـه  »اليات غيرمسـتقيم م« شود، ولي در عنوان ماليات از درآمد و دارايي افراد دريافت مي به ، مبلغي»مستقيمماليات «الف) در 
  شود. بخشي از قيمت كالا از مشتري گرفته مي

  گردد. هاي مستقيم است كه بر صادرات و واردات كالاهاي مختلف وضع مي در واقع يكي از انواع ماليات» گمركيحقوق و عوارض «ب) 

قادر  ،تا جايي كه فروشندگان بدون نياز به اثبات مالكيت واقعي گردد ميخريد و فروش در توسط دولت باعث امنيت » حقوق مالكيت« پ) اجراي
  ترين زمان هستند. به انجام مبادلات در كوتاه

  هاي تجديدناپذير تأمين شده است كه درآمدي پايدار نيست. از محل فروش دارايي» درآمدهاي دولت«ت) بخش زيادي از 

  دهد. كردن با توجه به ميزان درآمدهاي احتمالي ارائه مي رنامه پنج ساله دولت را براي خرجدر واقع ب» هبودج« ث)

  ) ب ـ ث4  ) الف ـ ت3  ) الف ـ پ ـ ت2  ) ب ـ پ ـ ث1

كنـوني  دهنده منحني مرز امكانات توليد بين دو محصول داراي مزيت اقتصادي براي يك كشور فرضي است. اگـر وضـعيت    موجود نشان تصوير - 7
  تر: براي دستيابي به درآمد بيشبه قيمت هر محصول، دولتمردان  باشد، با توجه داشتهقرار  Aنقطه در د اين كشور تولي

  را بايد هدف اقتصادي خود قرار دهند؟ Cيا  Bالف) رسيدن به نقطه 

  گيري چقدر خواهد بود؟ ب) افزايش درآمد حاصل از اين تصميم

  پ) هزينه فرصت اين انتخاب چقدر است؟

  دلار 25,600,000دلار، پ)  10,200,000، ب) C) الف) 1

  دلار 25,600,000دلار، پ)  34,000,000، ب) B) الف) 2

  دلار 5,600,000دلار، پ)  44,200,000، ب) C) الف) 3

 دلار 5,600,000دلار، پ)  20,000,000، ب) B) الف) 4

  

  نفر 10  تعداد پرسنل 1

  ريال 45,000,000  متوسط حقوق ماهيانه هر نفر 2

  ريال 5,000,000,000  ماه 3خريد مواد اوليه به ازاي هر  3

  ريال 30,000,000  هزينه ماهيانه اجاره بنگاه 4

  عدد 26,000  د شده در سالهاي تولي تعداد دستگاه 5

  ريال 1,300,000 قيمت هر دستگاه 6



  ؟به درستي ذكر شده استگزينه هاي زير، در كدام  پاسخ درست پرسش - 8

  كنندگان است؟ الف) كدام گزينه از جمله عوامل تأثيرگذار بر ميزان تقاضاي مصرف

  اي مناسب براي كالاهاي مكمل است؟ ب) كدام گزينه، نمونه

  است. ....................دهنده منحني  پ) نمودار موجود، نشان

  پ) عرضه) الف) درآمد، ب) چاي و قهوه، 2  ) الف) قيمت، ب) قند و چاي، پ) تقاضا1

  ) الف) انتظارات، ب) خودكار و مداد، پ) تقاضا4  كن، پ) عرضه ) الف) سليقه، ب) مداد و پاك3

  هاي زير كدام است؟ پاسخ پرسش - 9

  در چه سالي تشكيل شد و نتيجه آن چه بود؟» برتن وودز«الف) كنفرانس 

  بين چند كشور ايجاد شد؟» گات«ب) قرارداد 

  ؟امضا شديي توسط چه كشورها» نفتا«پ) پيمان 

  كشور، پ) روسيه ـ ايران ـ چين 23ـ بانك جهاني توسعه، ب)  2007) الف) 1

  كشور، پ) آمريكا ـ مكزيك ـ كانادا 23ـ بانك جهاني توسعه، ب)  1944) الف) 2

  كشور، پ) آمريكا ـ مكزيك ـ كانادا 47المللي پول، ب)  ـ صندوق بين 2007) الف) 3

  كشور، پ) روسيه ـ ايران ـ چين 47للي پول، ب) الم ـ صندوق بين 1944) الف) 4

مطابق جدول زير است. با توجـه بـه اطلاعـات     Cو  A ،Bدست آمده در سه كشور  براساس مقادير يكساني از عوامل توليد، ميزان محصولات به -10
  م گزينه درست است؟موجود، كدا

  در توليد شكر مزيت مطلق و در توليد پوشاك مزيت نسبي دارد. C) كشور 1

وارد نموده تا فرصت كسب مزيت در توليد شـكر را   Bبهتر است پوشاك موردنياز خود را از كشور  A) كشور 2
  دست آورد. به

  نج را در داخل كشور توليد نمايد.وارد نموده و بر Aبهتر است شكر موردنياز خود را از كشور  B) كشور 3

  در توليد برنج مزيت مطلق و در توليد پوشاك مزيت نسبي دارد. A) كشور 4

  كالا

  كشور
  برنج  شكر  پوشاك

A 3450  1700  3900  

B 3000  1100  3200  

C  3250  2800  1750  


